



**ПАСХАЛЬНЕ ПОСЛАННЯ БЛАЖЕННІШОГО
МИТРОПОЛИТА ТИХОНА
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВЕ 2022**

Духовенству, монашеству та вірним Православної Церкви в Америці,

Дорогі улюблені діти в Господі,

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!

Вітаю вас у радості Воскресіння в цей «день вибраний і святий, перший із субот, царє і володарю днів, свято свят, святий день святих днів» (пасхальний канон, п і сня 8). Велика і Свята Пасха справді є «царем і володарем днів». У цей день Господь, Бог і Спаситель наш Ісус Христос сяє перемогою життя над смертю, життям, яке дається Ним у дар всьому роду людському.



Серед щоденних новин, які викликають почуття тривоги та відчаю, нинішнє свято пропонує нам єдину справжню допомогу. Ми втішаємось, що у Своїй великій любові до людства наш Господь назавжди вигнав марну безглуздість смерті, яка є «останнім ворогом» (1 Кор. 15:26). Наше рабство страху, гріху і смерті скасовується Царем Слави, «Господь, сильний і могутній, Господь, сильний у бою» (Пс 23[4]:8).

Темна й похмура могила тепер наповнена світлом. Нам не потрібно боятися смерті – наш Господь переміг її. У цей час світ ніби лежить у темряві конфліктів, болю та горя. Але навіть зараз, коли нам допомагає Бог, ми можемо протистояти будь-яким обставинам зі святою радістю та пасхальною силою, що походить від твердого переконання та віри у Воскреслого Христа.

У нездоланній силі Христового Воскресіння, сильний зв'язаний навіки (Мк 3, 27); і в Божому провидінні ми знаємо, що Він вчинить «лукавих добрими ласкою твоєю» (Анафора св. Василя Великого). Незмінна обіцянка нашого Господа про нове і вічне життя дозволяє цьому дню керувати всіма днями, які Бог може дати нам на землі. У світлі Пасхи навіть ці темні дні, які ми зараз переживаємо, є лише слугами цього свята свят.

У цей пасхальний день я молюся, щоб ви повністю впустили радісне світло Христа у свої серця. У наступні дні святкування нехай усі чоловіки та жінки побачать це духовне світло, що сяє від вас, і нехай почують ваше євангельське проголошення про те, що «Христос воскрес із мертвих, смерть смертю топтав, а тим, що в гробах, життя дарував».

Я залишаюся щиро вашим у Христі,

+Тихон
Архієпископ Вашингтона
Митрополит всієї Америки і Канади